Контрольная работа 5 класс 3 четверть
1 вариант
1.Сравните

а) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/47/46849/hello_html_m5f6202e4.gif] и [image: http://doc4web.ru/uploads/files/47/46849/hello_html_3c1458fc.gif];
б)1,2 и 0,89;
в)5,645 и 5,7.

2.Округлите:а) до сотых: 0,692
б) до целых: 416,27
в) до десятых: 2,873
3.Вычислите:
(16,1:35+1,24)· 64
4.Решите уравнение
а)[image: http://doc4web.ru/uploads/files/47/46849/hello_html_7d888d7d.gif];
б) 17·(0,6 – x)=3,4

5.Собственная скорость теплохода равна 47,2 км/ч, а скорость течения реки 4,7 км/ч. Найдите скорость теплохода по течению и против течения.
6.Найдите периметр прямоугольника, длина которого равна 15,3 см, что на 6,22см больше ширины.
Контрольная работа 5 класс 3 четверть
2 вариант

1. Сравните

а) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/47/46849/hello_html_5cf26470.gif] и [image: http://doc4web.ru/uploads/files/47/46849/hello_html_m250b0558.gif];
б)0,68 и 1,1 ;
в)4,9 и 4,889.
2. Округлите: а) до сотых: 0,027  б) до целых: 163,74   в) до десятых: 6,542
3.Вычислите:
(2,8·52-9,3):47
4.Решите уравнение
а)[image: http://doc4web.ru/uploads/files/47/46849/hello_html_31d25339.gif];
б) (3,5 – x)·6=1,2
5.Собственная скорость теплохода равна 30,5 км/ч, а скорость течения реки 2,8 км/ч. Найдите скорость теплохода по течению и против течения.
6.Найдите периметр прямоугольника, ширина которого равна 3,09 см, что на 5,13см меньше длины.
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